MelaL-Fach

PAMA BEPXHAA

Ne Ha

puc. HammeHoBaHme fgetanmu wim ysna Ne pycyHKa MM HOPMBI KomnuectBo
1 |Bopr nepemumnit T710-1 03.02.00 1
2 |Crenka npaBas T710-1 03.03.00 1
3 | Cronbuk 3agHuil mpaBblil T710-1 03.04.00 1
4 |boprt 3agHuin T710-1 03.06.00 1
5 |bopTt neBbiit T710-103.03.00 1
6 |Lenb craruparomias B coOope 1
7 |Bunat M12x35 8,8 - B PN/M-82105 4
8 |BuuTt M10x45 8,8 - B PN/M-82105 6
9 [IMajit6a kp. 12 PN/M-82005 4
10 |HIan6a kp. 10 PN/M-82005 6
11 |Tanika M10 PN/M-82175 6
12 |Tanika M12 PN/M=82175 4




,,,,, / I Iy i { If
h g‘ ,,_ i )

/ =l ,,a‘—_, =il T
/,/ / /,,,, ‘,‘ ,,,,,, ,,,,,, ,,,,, ,,,,,, ,,,,, ,,,,,, ,,,,,

W b\
A b
\ ¢
/ / L
\! n
|
\ (Y ot N e \
\ o ¥ - " :
|\ T ]
\ / | I ! |
\ ho i I - ! |
\! b ] ,: | | |
,,, |\ I
\ h i |
BN\ ¥
\ - i A
\ / 4 - e @ =

Iy 1]




MelaL-Fach

bOPT IIEPE/ITHUU

Ne Ha

pic. HammenoBaHue geTanm uim ysmia Ne pucyHKa M HOpMbI KonmuectBo
1 |Hagcraska nepennss T710-1 03.08.00 (T710-2 03.08.00)* 1
2 |Bopr nepemunit T710-1 03.02.00 1
3 |JlecTHuiia BepxHsisa B cOope T710-1 06.00.00 1
4 |JlecTHuIAa HYDKHSS B cOOpe T710-1 03.06.00 1
5 | Ymop nopg xojeco ALKO UK 46 ST DIN 76051 2
6 |Buuar M10x25 8,8 - B PN/M-82105 4
7 | Bunt M8x25 8,8 - B PN/M-82105 8
8 |Bunt M12x25 8,8 - B PN/M-82105 8
9 |Bunat M12x35 8,8 - B PN/M-82105 4
10 |Hlai6a xp. 12 PN/M-82005 12
11 |layika M12 PN/M-82175 12
12 |lajika M8 PN/M=82175 8

* - umeercs B Bepcuu T710-2 (mpuren 8T)






MelaL-Fach

BOPT JIEBBIH
Ne Ha
puc. HammeHoBaHme fgetanmu wim ysna Ne pycyHKa MM HOPMBI Kommuaectso
1 |Hapgcraska neBas T710-103.10.00 (T710-2 03.10.00)* 1
2 |Iletnsa magcraBKM T710-1 03.14.00 4
3 |3akppiTEe KMIIL. T710-103.16.00 4
4 |Boprt neBbiit T710-1 03.03.00 1
5 |Tanka M12 PN/M-82175 4

* - mmeetcs B Bepcuu T710-2 (mpuren 8T)






MelaL-Fach

BOPT IIPABBIH
Ne Ha
puc. HammeHoBaHme fgetanmu wim ysna Ne pycyHKa MM HOPMBI Komnuectso
1 |HapcraBka npaBas T710-103.11.00 (T710-2 03.11.00)* 1
2 |Iletnsa mamcTaBKM T710-1 03.14.00 4
3 |3akpbiTvEe KMIIL. T710-103.16.00 4
4 |Boprt neBbiit T710-1 03.07.00 1
5 |Taitika M12 PN/M-82175 4

* - mmeetcs B Bepcuu T710-2 (mpuren 8T)






MelaL-Fach

BbOPT 34/[HHH
Ne xa
pic HammenoBaHue geTanm uim ysmia Ne pucyHKa M HOpMbI Komnmuectso
1 |HapgcraBka sagHsis T710-1 03.09.00 (T710-2 03.09.00)* 1
2 Iletna magcTaBKM T710-1 03.14.00 2
3 3aKpbITHEe KMIL. T710-103.16.00 2
4 BopT 3agauit T710-1 03.06.00 1
5 |Taitka M12 PN/M-82175 2

* - umeercs B Bepcun 1710-2 (mpuren 8T)






MelaL-Fach

CTOJIBUK 3AJHUH I1IPABBIH / JIEBBIH
Ne Ha
puc. HanmeHoBaHuMe fetany mim ysna Ne pucyHKa W HOPMBI Komaecto
1 |Cronbuk HagcTaBKM /1€BBIN T710-103.12.00 (T710-2 03.12.00)* 1
2 | Cron6bux nesbiit T710-1 03.04.00 1
3 Buntr M12x35 8,8 - B PN/M-82105 2
4 |Tanika M12 PN/M-82175 2

* - umeercs B Bepcun 1710-2 (mpuren 8T)






MelaL-Fach

HWKHAA PAMA
Noe na
puc. HammeHoBaHme fgetanmu wim ysna Ne pucyHKa M HOPMbI KonmyectBo
1 |[Ochb TOpmO3Han 2
2 | Deiuto B c6ope 1
3 |Jlectauua B cbope T710-1 07.00.00 1
4 | PeimM-60nT M12 1
5 | [Ipy>xuHa gpinnia 1
6 | Tenexxka B cbope T710-1 01.00.00 1
7 | IloBopoTHas niardopma 1
8 | Pama Bepxuasa T710-1 02.00:00 . 1
9 | Ilogsecka Kppiia T710-1 05.00.00 . 2
10 | banxa pna xpertenns gap T710-1 09:00.00 1
11 | Yonop pesuHOBbIit - 4
12 [IIamen peccopnr I T710-1 00.00.03 4
13 | HIKBOpeHbD CIIeNTHOT0 YCTPOMCTBA 1710-1 00.00.05 2
14 | broKMpOBOYHBII NasIel], peccop T710-1 00.00.01 4
15 |Bunt M12x358,8 - B PN/M-82105 1
16 |Bunt M10x708,8 - B PN/M-82105 3
17 | Buat M16x1,5x45 10-9-B PN/M-82105 16
18 | Bunt M8x758,8 - B PN/M-82105 4
19 | larika M8 PN/M-82175 4
20 | laiika M16 PN/M-82175 16
21 |Tarixa M12 PN/M-82175 8
22 |Tajika kopoHuaTaa M24x1,5 PN/M-82167 6
23 | Ilait6a M10 PN/M-82005 4
24 | Ilait6a M12 PN/M-82005 8
25 |IHai6a M24 npyx. PN/M-82008 6




MelaL-Fach

HUWKHAX PAMA
Ne xa
pic HanmeHoBaHMe fieTany uim ysna Ne pucyHKa M HOpMbI Komnmuectso
26 |Ilaitba M16 PN/M-82005 16
27 |IIommaT 4%50 20







MelaL-Fach

OCh TOPMO3HAX

Ne Ha

puc. HammeHoBaHme fgetanmu wim ysna Ne pycyHKa MM HOPMBI KommuectBo
1 [Komeco ¢ guckom 10.0/75 - 15,3 18PR (11.5 /80 - 15,3 16PR)* 2
2 |Ocb TopMO3Has 1
3 | Peccopa mucToBas WJ7 2
4 |Bont 6yrenbHbIN T710-1 00.00.03 4
5 |IlpyxunHa TOpMO3a MAZ/1771/B-1 2
6 |IIHeBMOIMIIMHAD 53.32.00 2
7 | Bunat M12x40 8,8 - B PN/M-82105 1
8 |Bunt M12x35 8,8 - B PN/M-82105 2
9 [IMajit6a kp. 12 PN/M-82005 3
10 |HIain6a npyx. 20 PN/M-+82008 6
11 |Taiika M12 PN/M-82175 6
12 |Taiika M20 PN/M=-82155 4

* - umeercs B ciryvae npunena T710-2 (8T)



v
Al

S
V
i




MelaL-Fach

BAJIKA 34JTHAA

Ne Ha

pic. HammenoBaHue geTanm uim ysmia Ne pucyHKa M HOpMbI KomyectBo
1 | ®onaps kom6uHMpoBaHHbIl LZT 206 HORPOL LZT 206 1
2 | ®onHapb rabapuTHBIN Ha KPOHIITETHE HORPOL 1O 355 2
3 |DoHapb MOACBETKY HOMEPHON TaOIUIIbI HORPOL LT105 2
4 | Ynop pe3arHOBBIN MPSIMOYTOJIbHBIN 2
5 |®onapb koMbuHMpOoBaHHbIT LZT 204 HORPOL LZT 204 1
6 |3amnasg 6anka gisg KpemieHns dap T710-1 09.00.00 1
7  |BuaTt M5x50 8,8 - B PN/M-82105 4
8 |BmaTt M12x35 8,8 - B PN/M-82105 4
9 |Tlaiika M5 PN/M-82175 ' 12
10 |Taiika M12 PN/M-82175 ' 4
11 |Taiika M8 PN/M-82175 4
12 |HIan6a kp. 5 PN/M=82005 12
13 |[lait6a kp. 12 PN/M-82005 4

* - mmeercs B ciydae npunena T710-2 (8T)






MelaL-Fach

IHIHEBMATHYECKAA CUCTEMA
Ne Ha
pic. Hanmenosanme meranu nim ysna Ne pycyHKa 11 HOpMbI KomyectBo
1 |PacnpepmenuTenb mMHeBMAaTUYECKIIT HZ7ZS241110110 1
2 | PerynsaTop cuiibl TOpPMOKEHWS 61110120 1
3 |Coemuuutenphuas mydhra M22x1,5 1
4 | OunbTp MHEBMATUYIECKON CUCTEMBI 1
5 |Pa3bém mis nytaHTra 4YepHbI MATKUNI 87400110 1
6 |Bosmymnbiin pesepByap 20 i1 1
7 | Paswém pis ntadra 4epHbI )KeCTKUN 8730010 1
8 |/lmarHocTmueckuit pa3béM - TPOMHUK 88150130 2
9 |dwarnocTmyeckuit pasbém - mpooOKa 1
10 |IIpobka M22x1,5 ' 1
11 |BogoorBopHbIN K1ammaH M22x1,5 83100110 1
12 |lIpanr mHeBMaTuyeckuii | 1
13 |IInanr mHeBMaTtuyeckui 11 1
14 |IInanr nHeBMaTtuyeckui 111 1
15 |IInanr nHeBMaTuveckuii IV 1
16 |Tpy6bka mHeBMaTuku I 1
17 |Tpy6bka naeBmatuku I1 1
18 |lInanr nHeBMaTuyeckuit V 1
19 |IInanr nHeBMatuveckuit VI 1
20 [Ilait6a MeTammyeckast pe3MHOBéH M22 15
21 |[MamxeTa 3aXKuMHas -, ' 8
22 | TpoVHUK HHEBMATIIKN N267 02.07.00 1
23 |Hakoneunuk WNP.13 M22x1,5 2







MelaL-Fach

TUJ[PABJINMYECKAA CUCTEMA

Ne Ha

pic. HammenoBaHue geTanm uim ysmia Ne pucyHKa M HOpMbI KomyectBo
1 |Hacapgka ki1anana (Buakn) 2
2 |Kmaman Bunka EURO13 M22x1,5 1
3 | IllapoBblil TpeXXOMOBOI KjIallaH RS3L15L M22x1,5 1
4 |TugporunvHgp TenecKonmieCKnin CT-S224-60/4/1300 1
5 | O6paTHbIN 3aIIOPHBLIT K/IallaH C00 - HBKH - 15L 1
6 |Kimanau raesmo EURO13 M22x1,5 1
7  |I'mpgpaBnaudeckmit nasT I 1
8 |Imgpasnmyeckmit maxT 11 1
9 |Iugpasnaumyeckmit nanr 111 1
10 |IuppaBnudeckuit nutanr [V ' 1
11 |IupgpaBnuyecknii nuranr V ) 1
12 |ImpgpaBnuyecknii nutadr VI 1
13 |ImpgpaBnmyecknii nuranr VII 1
14 |Iugpasnuueckuit nytanr VIII 1







MelaL-Fach

KOMIIJIEKT JIAMIIOYEK
Ne pa
putc. Hanmenosanme meranu nim ysna Ne pucyHKa 11 HOpMbI Konmnuectso
1 [JIAMIIA IEPEOHSSI TABAPYITHAS W5W 2
2 |®OHAPH IIOJICBETKM HOMEPHOW TABJINLIBI, C5W 37Mm 2
3 |®OHAPDL 3AJHII KOMBMHIMPOBAHHBIV 204/206 P21W 2
4 |®OHAPDH 3ATHNV KOMBMHVPOBAHHBIN 204/206 C5W 37Mm 2
5 |[®OHAPDL 3AJHII KOMBMHIMPOBAHHBIV 204/206 R10W 2
5 |TABAPUTHBIVT ®OHAPH R5W 2




